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ДОКУМЕНТНІ КОМУНІКАЦІЇ ЯК НЕВІД’ЄМНА СКЛАДОВА 

ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

 

Документні комунікації відіграють важливу роль у формуванні 

інформаційного простору навчального закладу. Вони забезпечують ефективний 

обмін інформацією між учасниками освітнього процесу, сприяють збереженню 

та поширенню знань, а також підтримують управлінську діяльність закладу. В 

умовах цифрової трансформації освіти документні комунікації все частіше 

реалізуються в електронному форматі, що значно підвищує їх ефективність та 

доступність. 

Інформаційний простір навчального закладу формується за допомогою 

різноманітних видів документів, серед яких навчальні матеріали, нормативно-

правові акти, звіти, методичні рекомендації, електронні журнали та бази даних. 

Використання цифрових технологій у процесі документної комунікації сприяє 

швидкому пошуку, обробці та поширенню інформації, що є важливим 

чинником підвищення якості освіти. 

Сучасні інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ) відіграють ключову 

роль у розвитку документних комунікацій. Вони дозволяють автоматизувати 

процеси документообігу, що зменшує навантаження на адміністративний 

персонал та викладачів. Електронні системи управління навчальним процесом, 

такі як платформи дистанційного навчання, електронні бібліотеки та внутрішні 

інформаційні портали, сприяють оперативному обміну даними та взаємодії між 

усіма зацікавленими сторонами. 

Одним із важливих аспектів документних комунікацій є їх правова 

регламентація. Використання електронних документів повинно відповідати 

законодавчим вимогам щодо їх збереження, автентифікації та захисту 

інформації. Це забезпечує надійність та довіру до документних процесів у 

навчальному закладі. 

Документні комунікації також сприяють інтеграції навчального закладу в 

загальноосвітній інформаційний простір. Вони дозволяють ефективно 

взаємодіяти з іншими освітніми установами, науковими центрами, 

роботодавцями та державними органами. Співпраця на основі обміну 

документами сприяє підвищенню якості освітніх послуг та розширенню 

можливостей для студентів і викладачів. 
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Ефективне використання документних комунікацій потребує відповідної 

цифрової грамотності всіх учасників освітнього процесу. Викладачі, студенти 

та адміністрація повинні володіти навичками роботи з електронними 

документами, інформаційними системами та цифровими ресурсами. Це 

сприятиме покращенню управління навчальним процесом і підвищенню рівня 

освіти. 

Загалом, документні комунікації є невід’ємною складовою 

інформаційного простору навчального закладу. Їх ефективне використання 

дозволяє підвищити якість освіти, оптимізувати управлінські процеси та 

забезпечити інтеграцію в сучасне цифрове середовище. Впровадження новітніх 

інформаційних технологій у сферу документних комунікацій сприятиме 

подальшому розвитку освіти та наукової діяльності. 
Література: 

1. Кушнаренко Н. М. Документознавство: Підручник. К.: Знання, 2016. 459 с. 

2. Швецова-Водка Г. М. Документні комунікації: теорія і практика: Навч. Посіб. К.: 

КНУКіМ, 2018. 320 с.   

3. Палеха Ю. І. Організація інформаційного простору установ: Навч. Посіб. К.: Вид-во 

Європ. Ун-ту, 2019. 280 с. 

4. Ковальчук Г. О. Інформаційно-комунікаційні технології в освіті: Навч. Посіб. К.: Освіта 

України, 2019. 200 с. 

 

 

УДК 37.012:[004.77:007:316.77:378.4/.6] (043.2) 

МОРГУН А.В.  
доцент кафедри філологічних дисциплін 

 та соціальних комунікацій 

ЖАБКО В.В. 
здобувачка вищої освіти першого (бакалаврського) рівня  

спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» 

Мукачівський державний університет 

 

ПРИНЦИПИ ТА МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСУ ФОРМУВАННЯ 

ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТРУ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

 

Інформаційний простір навчального закладу – це сукупність 

інформаційних ресурсів, технологій, комунікаційних каналів та взаємодій, що 

забезпечують освітній процес, управління та обмін знаннями, компонентам 

якого є: цифрові платформи (електронні журнали, LMS), інформаційно-

комунікаційні технології (ІКТ), інформаційні потоки між учасниками 

освітнього процесу (учні/здобувачі вищої освіти, вчителі/професорсько-

викладацький склад, адміністрація, батьки). 

Інформаційний простір навчального закладу забезпечує доступ до знань, 

сприяє інтерактивності, підтримує інноваційні методи навчання та управління. 

Процес дослідження інформаційного простору навчального закладу 

передбачає декількох підходів, а саме: 
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